

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

от 3

ЯНВ 41

Горький

Газета №

Первая конференция

346 зрителей

Пять лет существует Горьковский театр оперы и балета имени А. С. Пушкина. За это время он показал зрителю 41 музыкальное произведение, обслужив 1.464.366 чел.

В репертуаре театра — выдающиеся произведения классической и современной музыки: «Борис Годунов», «Князь Игорь», «Иван Сусанин», «Кармен», «Броненосец Потемкин», «Тихий Дон» и др. На днях с успехом прошла премьера оперы Чайковского «Чародейка», которая впервые на советской сцене идет в гор. Горьком.

В репертуарный план на 1941 год включены: «Снегурочка» Римского - Корсакова, «Данси» Паллашвиля, «Декабристы» Шапорина, «Сказки Гофмана» Оффенбаха, «Черное домино» Обара, «Цыганский барон» Штрауса. Намечено значительно расширить и балетный репертуар.

Впервые за время существования театр созывает 6-го января конференцию зрителей для того, чтобы подвести итоги своей работы, выслушать замечания об отдельных постановках, наметить пути дальнейшей творческой работы.

На конференции будет заслушан доклад художественного руководителя театра тов. Б. А. Покровского об итогах работы театра и плане на 1941 год. После обмена мнениями состоится художественная часть, в которую включен показ отрывков из отдельных оперных и балетных спектаклей.